

Журналисты могут поддержать наших спортсменов

15 - 16 февраля в Национальном олимпийском комитете прошел семинар для спортивных журналистов Таджикистана.

Это уже четвертый по счету семинар, проводимый Ассоциацией спортивных журналистов (АСЖ) совместно с НОК и Комитетом по спорту, молодежи и туризму РТ. Цель данного семинара - это, прежде всего, повышение профессионального уровня журналистов, пишущих о спорте. Таких журналистов в республике на данный момент более 40. «Конечно, среди них есть и молодые журналисты, которые нуждаются в повышении знаний», - говорит председатель АСЖ Нарзулло Латипов.

По словам председателя НОК Таджикистана Бахрулло Раджабалива, тесное сотрудничество АСЖ и НОК является поддержкой, а в частности моральной, таджикским спортсменам, так как освещение жизни и деятельности того или иного таджикского спортсмена, дает ему импульс к очередным победам на соревнованиях. «Нам бы хотелось, чтобы представители СМИ чаще освещали работу спортсменов перед лицензионными турнирами», - говорит Б. Раджабалив.

Как сказал председатель АСЖ, этот год олимпийский и поэтому данная ассоциация наметила ряд мероприятий по широкому освящению по подготовке к Олимпийским играм в Китае наших спортсменов.

<http://www.gazeta.tj/index%20vd.htm>